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Poziom trudnosci: Sredni

1. Co to jest gtoska?
o A - najmniejsza cze$¢ zapisanego wyrazu
o B - najmniejsza cze$¢ mdwionego wyrazu
o C - jest to inaczej sylaba

2. Gtoski nosowe to:
o A-gemnmini
o B-$§¢sinikl
oC-gesinikl
o D - wszystkie samogtoski

3. Zawsze piszemy "J" (gdy je styszymy) po:
o A--s,-n,-m
ocB--,-z -g
o GC--C,-z,-8
ocD--s,-l,-n

4. Wszystkie samogtoski sa:
o A - otwarte
o B - ustne
o C - zamkniete
o D - miekkie

5. Wszystkie spotgtoski sa:
o A - zamkniete
o B - otwarte
o C - miekkie
o D - twarde
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6. Ktora z liter nie jest samogtoska??
ocA-a

o B -
o C-
oD -

< o0

7. Wyraz "pro $ b a" czytamy "pro z b a"poniewaz:
o A - gtoska "$" zyskuje dzwiecznos¢ pod wptywem "b"
o B - nie powinnismy tak czytac
o C - utrata dzwiecznosci
o D - te spétgtoski sg zawsze wymawiane jako dZzwieczne

8. Czy btedem jest wymowa wyrazu d rz e w 0 jako "dz e w 0"
o A-Tak
o B - Nie
o C - Jest to obojetne

9. zapisujgc gtoskami wyraz "wycieczka" bedzie to zapisane:
o A - w-y-c-i-e-c-z-k-a
o B - w-y-C-e-cz-k-a
o C - w-y-cie-c-z-k-a

10. DZzwieczno$¢ gtosek zwigzana jest z :
o A - potozeniem strun gtosowych
o B - potozeniem jezyczka kohnczacego podniebienie migkkie
o C - od potozenia strun gtosowych i jezyczka konczacego podniebienie miekkie

11. Litera "a" to
o A - samogtoska-ustna-otwarta
o B - spétgtoska-nosowa-zamknieta
o C - samogtoska-ustna-zamknieta
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